
 

  
   

12 ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
14/03- 19/3/24      

 
 
1Η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ – ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 201χλμ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ηρακλείου για την πτήση μας με απευθείας ναυλωμένη πτήση στην Βιέννη. Άφιξη εκεί και 

άμεση επιβίβαση στα λεωφορεία για την όμορφη πόλη της Βουδαπέστης , για να αρχίσουμε την ξενάγηση από την 

Πλατεία Ηρώων όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Ναό του Αγ. Στεφάνου 

, την λεωφόρο Δημοκρατίας με την Όπερα και τα καλοδιατηρημένα της κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο, τις 

γέφυρες που ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Στη συνέχεια θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα δούμε το Κάστρο, το 

άγαλμα της Ελευθερίας, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο των Ψαράδων, τον Γοτθικό Ναό Ματύας όπου εστέφοντο 

παλιά οι Ούγγροι Βασιλείς. Από τον λόφο Γκέλλερτ θα θαυμάσουμε πανοραμικά τις δυο πόλεις. Χρόνος ελεύθερος , 

έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

2η ΜΕΡΑ:ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΝΗΣΙ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΚΑΙ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΚΗΠΟ 

  

    
 Πρωινό και αναχώρηση για το Νησί της Μαργαρίτας το οποίο και θα το περπατήσουμε βρίσκεται στον ποταμό Δούναβη 

τμήμα της πόλης της Βουδαπέστης. Έχει μήκος 2,5 χλμ. πλάτος 500 μέτρα, και καταλαμβάνει 238 στρέμματα. Ελεύθερος 

χρόνος και αναχώρηση για την επίσκεψη μας στον ζωολογικό κήπο ο οποίος θεωρείται ως ο πιο ενδιαφέρον και 

ιδιαίτερος ζωολογικός κήπος της Ευρώπης, χάρη στο συνδυασμό της αρχιτεκτονικής και του φυσικού περιβάλλοντος 

.Έπειτα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
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ΒΙΕΝΝΗ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ 



3η ΜΕΡΑ: ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ – ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΑΓΟΡΑ 
Πρωινό και αναχώρηση για την Κεντρική αγορά 
.Στην αρχή της πολυσύχναστης οδού Βάτσι και 
μπροστά στη γέφυρα της Ελευθερίας θα 
συναντήσατε τη μεγάλη Κεντρική Αγορά της 
πόλης που ανακαινίστηκε το 1999. Η Αγορά 
συγκεντρώνει το ενδιαφέρον ντόπιων κι 
επισκεπτών που την κατακλύζουν καθ’ όλη τη 

διάρκεια της ημέρας καθώς αγοράζουν κάθε είδος τοπικών γεύσεων. 
Όπως θα διαπιστώσετε, τα λουκάνικα έχουν την τιμητική τους, όπως και 
η πάπρικα που αποτελεί τοπικό έδεσμα και πωλείται σε διάφορες 
εκδοχές, όπως γλυκιά και πικάντικη. Στον πάνω όροφο της Κεντρικής 
Αγοράς πωλούνται τοπικά σουβενίρ, όπως παραδοσιακές στολές και 
μαγνητάκια σε οικονομικές τιμές, ενώ οι ιδιοκτήτες των πάγκων 
δέχονται κατά κανόνα κι ευρώ – ενίοτε σε συμφέρουσα ισοτιμία. 
Επιπλέον, εδώ υπάρχουν μερικές ταβέρνες και άλλα σημεία πώλησης 
έτοιμου παραδοσιακού φαγητού που μπορείτε αμέσως να απολαύσετε 
τις τοπικές γαστρονομικές γεύσεις, μερικές φορές μάλιστα φιλοξενείται 
και ζωντανή μουσική. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση 
 

4Η ΗΜΕΡΑ : ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ-ΠΑΡΑΔΟΥΝΑΒΙΑ- ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ- ΒΙΕΝΝΗ 
Πρωινό και αναχώρηση μαζί με τις βαλίτσες μας για την Βιέννη με ενδιάμεσες στάσεις. θα διασχίσουμε στις 

πανέμορφες παραδουνάβιες περιοχές. Θα δούμε στο 'Εστεργκομ τον Ναό του Αγίου Στεφάνου, τον 'Αγιο Ανδρέα 

- αγαπημένο χωριό των ντόπιων καλλιτεχνών - το μουσείο κεραμικής τέχνης Μάργκιτ Κόβατς και την Ορθόδοξη 

εκκλησία. Από εκεί συνεχίζουμε για τη Μπρατισλάβα στο κέντρο θα δούμε  το Δημαρχείο της παλιάς Πόλης, τον 

Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου κ.α. στάση για φαγητό ή και να πιούμε έναν καφέ και να αναχωρήσουμε 

για να καταλήξουμε το απόγευμα στην Βιέννη. Άφιξη στο ξενοδοχείο μας τακτοποίησή στα δωμάτιά μας 

διανυκτέρευση. 

5Η ΗΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  
Πρωινό και αναχώρηση για την όμορφη  πόλη της Βιέννης.  Άφιξη και ξεκινάμε το πρόγραμμα μας με την 

περιήγηση πόλεως και περιήγηση στα ανάκτορα του Σένμπρουν εξωτερικά. Κατόπιν θα δούμε την Όπερα, το 

Κοινοβούλιο, το Εθνικό  Θέατρο, το Δημαρχείο, ενώ περνώντας την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ με το Μνημείο 

του Αγνώστου στρατιώτη, θα βρεθούμε στην καρδιά της πόλης με τον πολυσύχναστο εμπορικό πεζόδρομο της 

Κερτνερστράσε και τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου.  Ελεύθερος χρόνος , έπειτα  αναχώρηση 

για επιστροφή στο ξενοδοχείο μας διανυκέρευση. 

6Η ΗΜΕΡΑ : ΒΙΕΝΝΗ – ΠΡΑΓΑ 

Πρωινό και αναχώρηση μαζί με τις βαλίτσες μας  για την πόλη – μουσείο την Πράγα, πρωτεύουσα της Τσεχίας . 
Άφιξη, και ξεκινάμε την περιήγηση μας στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, στην Μικρή 
πόλη ( Μάλα Στράνα) και την Παλιά πόλη (Στάρε Μέστο). Θα περπατήσουμε από την γραφική γοτθική 
Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της «Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της Παλιάς 
Πόλης με το Δημαρχείο και το φημισμένο Αστρονομικό Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο «Ομπέσνι 
Ντουμ» δημιουργία των σημαντικότερων Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων του 19ου αι. ελεύθερος 
χρόνος και μεταφορά στο αεροδρομίο για την πτήση τις επιστροφής μας. 

  
 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ   
 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΕ ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ ΈΛΛΗΝΕΣ ΥΠΗΚΟΟΥΣ. 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΛΛΟΥ ΑΛΛΗΣ ΥΠΗΗΚΟΤΗΤΑΣ  ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ. 
 

 
Τιμή το άτομο 695 € 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Αεροπορικά εισιτήρια  με απευθείας ναυλωμένες πτήσεις    

 14/3/24 QS4422 HER 1925 - 2105 OSR, Αναχώρηση από ηράκλειο με απευθείας 
πτήση για ΟΣΤΡΑΒΑ  και δωρεάν διαμονή μια νύχτα στην ΟΣΤΡΑΒΑ,  

 18/3/23 απευθείας ή με ενδιάμεσο σταθμό αν αυτό κριθή αναγκαίο (μόλις μας 
πείτε τον αριθμό των συμμετεχόντων θα σας πούμε την επιστροφή   

 Φόροι αεροδρομίου  

 Βαλίτσα 23 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλά  

 Διαμονή στην Βιέννη σε Ξενοδοχείο EVENTHOTEL PYRAMIDE 4****  περιφερειακό σε τρίκλινο δωμάτιο 
για τους μαθητές & μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους καθηγητές με πρωινό  

 Διαμονή στην Βουδαπέστη σε ξενοδοχείο  Danubius Arena 4****  σε τρίκλινο δωμάτιο για τους μαθητές 
& μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους καθηγητές με πρωινό 

 ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπου χρειάζεται   

 Έμπειρος ελληνόφωνος/η αρχηγός – ξεναγός  καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής  

 Συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους τους. (Υδρόγειος 2224074160)  

 Πρόσθετη ασφάλεια ατυχήματος (AXA 3483480) 

 Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  

 Μεταφορά από /προς το σχολείο για αεροδρόμιο και αντίστροφα  

 Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και αντίστροφα  

 Δωρεάν συνοδοί-καθηγητές 

 Αποδοχή ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης οποιονδήποτε όρου του συμβολαίου- ιδιωτικού 
συμφωνητικού  

 Εάν κριθεί αναγκαίο θα είστε μαζί με άλλο σχολείο στο λεωφορείο  

 Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή λόγω ανωτέρας βίας 
(εκλογές, αντίξοες καιρικές συνθήκες ,κτλ) βάση συνθήκης Μόντρεαλ 

 Ενημερωτικό εκδρομής στον φάκελο που θα παραλάβετε στο αεροδρόμιο  

 Δημοτικοί φόροι  

 ΦΠΑ 

 Και ότι άλλο λέει η προκήρυξη σας 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους,check point και όπου αλλού απαιτούνται ή τυχόν 
προκύψουν 

 Ότι αναφέρεται σαν προτεινόμενο ή προαιρετικό, Ποτά στα  γεύματα / δείπνα 
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